

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Концевой А.Ю.

Название статьи Российский и зарубежный опыт применения международных стандартов финансовой отчетности в организациях энергетики

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В данной статье проводится анализ ключевых аспектов применения международных стандартов финансовой отчетности (МСФО) в энергетическом секторе России и других стран. Исследование показывает, что Особое внимание в статье уделяется влиянию законодательных инициатив на адаптацию МСФО в России. Также проводится анализ опыта таких стран, как Германия, США и Китай, что позволяет выделить ключевые факторы успешного внедрения стандартов.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что внедрение МСФО направлено на повышение прозрачности и эффективности финансовой отчетности, что особенно актуально в условиях российской экономики, где существуют определённые сложности с интеграцией международных стандартов.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что российский энергетический сектор способен существенно повысить эффективность своей деятельности путём внедрения международных стандартов финансовой отчетности (МСФО). Однако для достижения этой цели необходимо устранить правовые и экономические препятствия, мешающие их применению.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на разработке рекомендаций по оптимизации национальной финансовой отчетности с учётом передового международного опыта.

